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Ύ���͸΀ͷΣ�Β������������������������������Β���������������Β������������·����������·����������Β����������ͅ Ή·�·ͻͼ�
��������� Ζ���� ���Β����� ���������� ������������ �������� ���� ������������ ��� ��Ζ��� ���� ��������ͼ� ����
�������������� ������������� Β��� ���������ΒΒ������ ��������� ����������� ������� ���͸΀͸΀;�Ύ���� ����������� ���
�������� ���� �ΒΒ����������� �Β� ��������� ���������� ��� Ή·�·;� ΄����������� ��������� ���� ΍���������� ·������
΂��������ͺ΍·΂ͻ�Ζ����������������������������������������;�Ύ������������Β�����������������Ζ������������������Β�
���Β����� ���������� ������������ �������� ���� ��Ζ��� ���� �������� �������������� ��� ����� ��� �����������
��������������������������������Ζ������������������������;�������������;�Ί���Ζ����ͼ������������������
�������������������Ζ��������Β��������ΒΒ�������������������������������ͼ�������������Β����������������������
��������������������Β�Ή·�·ͼ����������������������Β����������������������ͽ��ͽ��������������;

���������������ʹͲͳͻ�������������������������������������������������������������������������
����������ȋ����ȌǤ ������������������������������������������������������� �����������������������ǡ�
���������������������������������������������������������������������� ���������ʹͲʹͲǤ�������������
���������� ������ ��������� ������������ ���������� ������������� ��� ����Ǥ� ��������� ����������� ����
΍���������� ·������ ΂������� ȋ���Ȍ� ���������� �������� ����� ��������� �������������� ���Ǥ ������ ���������
�������������������������������������������������������������� ������ ������������������� �����
����������������������������������������������������������������������������������������������
������������ǡ�����������������������������������������������������������������������������������
ʹǡʹ ������ ������ �����������������������������������������������������������������������������
�����������������������Ǥ������������������������������������������ ���������������������������
����� ����������� ������������� ������� ���������ǡ� ������ ����������� ����� �������� ������� �������
���������������������������������������ǡ������������������������������� ������������������������Ǥ
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ͻǤ �����������
�����������Ȁ�������� ȋ�Ȁ�Ȍ �������� ����������� ������� ������� ������� ��������

���������������������Ǥ������������������������������������������������������������
������ �������Ǥ ����� ȋͳͻͻͷȌͿ� 
������� ���� �������� ȋͳͻͻ͹Ȍ ������ ����������� ����
�������� ȋʹͲͲͶȌ ����������� ����������������� ������� ������������������� �������
�����������������������������������������������������������������������������Ǥ�
������ ������������������������� ������� �����������������������Ǥ����� ���������������
���������� ���������� ������ �������� ���������� ������� ������ǡ� ��������� ������
����������������������������������������������������������������ȋ�����������������
ʹͲͳʹ��������������������Ǥ�ʹ ͲͳͺȌǤ����������ǡ���������������������������������������
������������������������������������ ����������������������������������������������
���������������������� ȋ���������������Ǥ ʹͲͳ͹ȌǤ
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�����ǡ� ���������� ������� ����� ������������������ �����������Ȁ�������� ȋ�Ȁ�Ȍ
������ ������ �������������� ��������� ����� ������������ ������� ������� ��������Ǥ
�����������Ȁ��������ȋ�Ȁ�Ȍ������������������������������������������������������Ǧ
������������������Ǥ���������������������������������������������������������������
���� ������������ ���������� ����� ������������ ȋ���������� ʹͲͳ͹ȌǤ ��������� ��������
����� ����������� ���������������� ������� ����� ������ ������� ����� ����������ǡ�
���������� ��������� ������� ����� ������������� ���������������� ������� �������
������������������������������������� ������������������ ȋ������͸ͲͲ΢ ����������������
ʹͲͳ͹ȌǤ

�����������������������������������������������������������������������������
�������� ������� ����� ���������� ������� �����Ǥ� ������ ����� ������� ������������� ���
������ ������� ����� ������� �������� ����� ����������� ������ ���������� ��������
�����������������������ǡ� ����������������������������� ������������������������
������ ������� ��������������� ������� ����� ����� ��������� ������� ����� ������
������������ ����������� ����� ������� ��������� ����������� ���� ������������
ȋ�����������Ǥ�ʹͲͳͻͿ������������Ǥ�ʹͲͳ͹Ϳ���������������Ǥ�ʹͲͳͺͿ������������������ʹͲͳͷ ������
����������Ǥ ʹͲʹͲȌǤ

����� ������� ���� ������ �������� ��������ǡ� ������ ������ ������ �������� ����� �����
����������������������������ǡ��������������������������������������������Ǥ�����������Ǥ�
ȋʹͲʹͲȌ ������������������ ������ ����� ����� ������������������������������������
��������� ���� ������������ ������� ������� ��������� ������������ ������������
��������� ������� ������� �������� ������������ ���� ���������Ǥ ������������ ����������
������������������������������� ������������ ��������������������������� ȋ�������
ʹͲͲͻ� ������ 
������ ʹͲͳͷȌǤ� ���������� ���������� ������� ��������� ������
������� ���� ����� ����� ����������� ������� ��������� ����� ���������� ������� ������
��������������������ȋ���������������������ʹͲͳͲ�������
������ʹͲͳͷȌǤ�

�����������������������������������������������Ȁ��������ȋ�Ȁ�Ȍ��������������
������Β�������� ͺΐ΅Ίͻ�������������������������������Ǥ ������Β�������� ͺΐ΅Ίͻ �����
������������������������ �������� ��������������������������������� �����������ǡ
������ �������� ȋ�������� ����Ȍ� ������ ���������� ������� ����� ������ �����
������������� ��������������������������������������� ȋ������Η��������Β��������
������Η���������Ȍ ȋ����������ʹͲͳ͹ȌǤ �����������������ȋʹͲͳͷȌ����������������ΐ�����Β���
����� ͺΐ΅Ίͻ ������� ������ ������� �������������� �������� ������ ����������� �������
���������������������������������������������������������ǡ��������������������������
���������������������������������������������������������������������������������Ǥ�
������� ������ Β�� ������ ͺΐ΅Ίͻ� ���������� ������� ������ ��������� �������ǡ�
�����������������������������������������ǡ������������������������Ǥ��������������Β���
����� ͺΐ΅Ίͻ �������������������������������������������������������������������
������� ����� �������� ������� ����� ����� ����������� �������� ������� ������Ǥ ��������
ȋʹͲͲ͹Ȍ������ ����������������� ȋʹͲͳ͵Ȍ���������������������Β�������� ͺΐ΅Ίͻ �����
����������� ����� �������� ������������ ��������� ������ ����Ǥ� ���� ���� �������� �������
��������������������������������������������������������������������� ȋ�����������
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���������������������������������������������������ǡ��������������ǡ����������ǡ�����
�����������Ǥ� �������� ������� ������������ ����� ������� ��������� ���� ����������
���������������������������������Ǥ�����������������������������������������������
������� ������� ������ �������������� ����� ��������� ����� ���������� �������
����������������������������������Ǥ�������������������������������������� �����
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��������� ������� ����� ��������� ����� ����������� ����� ����� ��������� ������
��������� ������ ��������Ǥ� ������������ ������� �������� ����������� ������ ��������
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Β�������� ͺΐ΅Ίͻ �������������������Ǥ

����� ���� ��������� ������ ������������ �����ǡ� ����������� ������� ������ ������
������ ���������� ������� ������������� ����� ��������ǡ� �������ǡ� ���� �������ǡ�
��������� ������� ������ ��������� �������� ������ Β��� ������ ͺΐ΅Ίͻ� ���� ������
��������������������������������������� ����������Ǥ �����������������������������
������������ǡ� ����� �������� ������������ ��������� �������� ������ ������ ����
�������Ǥ �������� ����� ������������ ���������� ȋ����Ȍ� �������� ������� �����������
������� ������� �������� ������ ���������� ������� ������������� ������� ��������ǡ�
�������ǡ�������������������������������������������������������������������������
�����������������������Β��������Ǥ

����������������ǡ ������������������������������������������������������������
������� ������� ������� ������� ������ ������������ �������� ����������� ��������
��������� ����������� ���� �������� ������� ȋ����Ȍ� ����� ����������� ������ �������
������ ������������ ��������� ȋ����Ȍ� ������Ǧ������� ������� �����Ǥ� ������� �������
��������� ���������� ������ �������������� ��������� ���������� ������ ���������
����������� ��������� ��������ǡ� ������ �����ǡ ���� ������� �������Ǥ� ������ ���������
ʹͲͳͺ� ������������ ����� Ό������ Ί��������� ������� ��������������� ���� ���������
������� ȋ��� ����Ȍǡ� ����� ���������������� ������� ��������� ��������� ʹͲͲ� ����ǡ� ͶͶͺ�
��������� ����������������������� ȋ���Ȍ �����ͳͶǤͲͲ͸���������������͵ͳ�������������
��������� ���������� ����� ȋ��ʹ�Ȍ ����� ͳ͵Ǥͳ͹Ͳ� ���������Ǥ� ������� ���ǡ� ������
������������� ����������� �������� �������ǡ ������ ���� ���� ����������� ����������
�������ǡ �������� ���������� �������� ����������� ����� ����������� �����������
��������������������������������Ǧ����������������������������������������������
�������� ȋ�����Ȍ� ���� ���� ����������� �������� �������� ��� ������Ǧ������� �������
����� ������������������������������������������������������ ��������������������
������� �����Ǥ� ������������� �������� ������� ������ ���� ������������� �������� ������
������������������������Ͷ�ȋ�����Ȍ����������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������
������������ ���������� ����� ������Ǧ������� ������� �����ǡ� ������� �����������
���������������������������������������������������������������������������
���������������������� ��������������Ǥ��������������������������������������
��������������������� ���������������� ��������������������������������������
��������������������������������������������Ǥ

������ ������� �������� ����� ������������ ���������� ȋ����Ȍ� ������ �Ǧ
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�����������������������������������������������Ǧ������������������� ��������������
����ǡ� ��������� ����� ������������ ����� ȋ�������ȌǤ ���������� ����� ���������� ���������
����������������������������ʹ Ͳͳͻǡ���������������������������������������������������
���� �������� ���������� ����� ���� ����Ǥ� ������������ �������� �������� ���� ��������
���������� ����� ���� ����� �������� �������� ��������� ������ ������������ �����
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�������������������������������������� ����� ͳ�������ʹͲͳͻ������������������������
����� ������ �������� ����� ����������� ���������� ȋ����Ȍ� ������� �������� ���������
��������������� ���������������Ǥ��������������������� ���������������������� ���������
�����������������������������������������������������������������ʹͲʹͲǤ

����� ������� ����������� ��������� ������ ʹͲʹͲǡ� ������������� ����������
����������������������������������ʹͲͳͻ����������͵ͻ�ȋ�������������������Ȍ��������
�����������������������������ͳʹ�ȋ���������Ȍ����������������������Ǥ��������������
����������� ������ ���������� ������� ����� ������ ʹͲ͸Ȁ	ȀʹͲͳͻ� �������� ����������
������������������������������������������������������������������������ʹͲʹͲǡ�
���������������������������������������������������ȋ����Ȍ������������������� ���
���������������ʹͲʹͲ ��������ͳʹ�ȋ���������Ȍ����������������������͵ͻ ȋ�����������
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